
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский
сад комбинированного вида №4 муниципального образования Северский р-н,

ст.Северская

Конспект открытой НОД по художественно-
эстетическому развитию (рисованию) «Мой плюшевый

друг» с детьми подготовительной группы, для
слушателей курсов повышения квалификации,

руководителей и педагогов «Основные параметры и
требования Федерального государственного
образовательного стандарта к дошкольному

образованию»

                                                                                    Воспитатель:Згурская С.Н



Цель занятия:   

1.Помочь  детям  освоить  способы  изображения,  позволяющие  наиболее  ярко
передать  изображаемый объект,   характерную фактурность  его  внешнего  вида
(объём, пушистость).

2.Побуждать  детей  передавать  в  рисунке  образ  знакомой  с  детства  игрушки;
выбирать цвет изображаемой игрушки , материал для работы.

3.Развивать  творческое  воображение  детей,  создавать  условия  для  развития
творческих способностей.

Материал для занятия:

-плюшевые игрушки;

-альбомные листы;

-простой карандаш;

-набор гуашевых красок;

-кисти с жёсткой щетиной, кисти с мягкой щетиной;

-ватные палочки;

-салфетки;

-цветные карандаши;

-фломастеры

Предварительная работа:  рассматривание игрушек и составление описательных
рассказов о них.

Ход занятия:

1. Организационная часть

Воспитатель: Ребята, посмотрите к нам, сегодня ,пришло много гостей,давайте с
ними поздороваемся.   

Дети:Здравствуйте.

Воспитатель:Вы  сегодня  принесли  в  детский  сад  своих  плюшевых  друзей!
Давайте,  покажем  нашим  гостям  своих  друзей.  Дети  ,  а  вы  подарите  нашим
гостям своих друзей?



Дети: Нет!

Воспитатель: Верно, друзей нельзя дарить! А что же нам делать? Как быть? Что
мы подарим нашим гостям?  Может  мы нарисуем ваши любимые игрушки?  А
рисунки подарим нашим гостям.

Дети:Да, давайте подарим рисунки!

2.Практическая часть

1.Рассмотреть игрушки. Предложить детям самим выбрать наиболее подходящий
способ изображения пушистой шубки.

2.Предложить самим выбрать материал для работы.

3.Дети самостоятельно рисуют. По желанию, сделать яркий фон вокруг игрушки.

3.Итог занятия

Воспитатель: посмотрите какие у вас получились чудесные, весёлые пушистые 
друзья, вы очень постарались! Давайте теперь подарим рисунки нашим гостям!


